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think big! 
diE nächstE gEnEration von transformatorEn
thE nExt gEnEration of transformErs
Für einen zuverlässigen schutz ist der 
Einsatz von Trenntransformatoren mit 
einer galvanischen Trennung zwischen den 
Wicklungen ideal.  
TT3 Neo, die nächste Generation der 
BLoCK TT3 Transformatoren, gewährt 
eine sichere Trennung in hohen Leistungs-
bereichen von 10 kVA bis 1 MVA.

Beim TT3 Neo hat BLoCK sich auf die Weiterentwicklung des 
Elementaren konzentriert, den Kern und die Wicklung. Mit Hilfe 
von simulationen und Messungen der BLoCK Entwicklung 
entstand eine optimierte Transformatoren-Konstruktion. Im 
Betrieb auftretende Verlustwärme wird dank der innovati-
ven Wicklungsarchitektur gleichmäßig an die Umgebungsluft 
abgeleitet. Ausführliche Inhouse Tests belegen die optimierte 
Kühlung des TT3 Neo bei höchst ökonomischen Eigenschaften.

With the TT3 Neo BLoCK has focused on the advanced 
development of the elementary properties, the core and the 
winding. simulations and measurements performed by BLoCK 
development, played a key role in optimizing the transformer 
design. Any heat which occurs during operation is consistently 
dispersed into the ambient air, due to the innovative winding 
architecture. In-depth in-house tests verify the optimized 
cooling of the TT3 Neo to insure highly efficient properties.

tt3 nEo: höchst ökonomisch  
tt3 nEo: highly EfficiEnt

For reliable protection, the ideal solution is 
to use isolating transformers with electri-
cal isolation between the windings.
TT3 Neo, the next generation of BLoCK 
TT3 transformers, guarantees safe isola-
tion in high power ranges from 10 kVA to 
1 MVA.

Der TT3 Neo ist standardmäßig mit einer Leistung von 10 kVA 
bis 1 MVA bei einer Ein- und Ausgangsspannung bis 600 V  
erhältlich. Die Wicklungen der TT3 Neo Typen sind verschaltet 
und stehen in der schaltgruppe Dyn5 zur Verfügung. 
Leicht zugängliche Anschlüsse ermöglichen einen einfachen 
Einbau in elektrischen Anlagen. Auf Wunsch können die Transfor-
matoren in einem passenden Gehäuse bezogen sowie individuelle 
spannungen realisiert werden. sprechen sie uns an.  

The TT3 Neo can be purchased with a standard power range of 
10 kVA to 1 MVA at an input and output voltage of up to 600 V. 
The TT3 Neo windings are interconnected and are available in 
the Dyn5 vector group.
Easily accessible connections enable straightforward installa-
tion in electrical systems. If needed, the transformer can be 
purchased already mounted in a suitable housing and voltages 
up to 1KV are available. Please contact us for further 
information.

Einsatz nach ihrEn anfordErUngEn 
UsE in linE with yoUr rEqUirEmEnts
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bEsondErhEitEn 
highlights höchst ökonomisch 

highly EfficiEnt

optimiErtE kühlUng 
optimizEd cooling

lEistUng 10 kva bis 1 mva 
powEr rangE 10 kva to 1 mva

tEchnischE datEn 
tEchnical data

vErlUstarmE kErnformEn 
low-loss corE shapEs

normEn 
standards " 
VDE 0570 Teil 2-4, DIN EN 61558 Teil 1 mit Teil 2-4
VDE 0570 part 2-4, DIN EN 61558 part 1 with part 2-4
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tt3-a010-4040-0

3 x 400 3 x 400 50 - 60

10 3 x 14,4

40 °c

Eingang 10 mm², ausgang 4 mm²
input 10 mm², output 4 mm²

nur für 
stehend 

senkrechte 
montage
only for 
standing 
upright 

installation

74

tt3-a016-4040-0 16 3 x 23,1 10 mm² 119

tt3-a020-4040-0 20 3 x 28,9 10 mm² 122

tt3-a025-4040-0 25 3 x 36,1 10 mm² 154

tt3-a030-4040-0 30 3 x 43,3 10 mm² 160

tt3-a040-4040-0 40 3 x 57,7 16 mm² 161

tt3-a050-4040-0 50 3 x 72,1 35 mm² 192

tt3-a063-4040-0 63 3 x 90,9 35 mm² 267

tt3-a080-4040-0 80 3 x 115,4 35 mm² 300

tt3-a100-4040-0 100 3 x 144,3 70 mm² 359

tt3-a125-4040-0 125 3 x 180,4 70 mm² 410

tt3-a160-4040-0 160 3 x 230,9 150 mm² 455

tt3-a200-4040-0 200 3 x 288,6 240 mm² 541

tt3-a250-4040-0 250 3 x 360,7 stromschiene bohrung Ø 11 mm
Ø 11 mm busbar hole 710

tt3-a315-4040-0 315 3 x 454,5 stromschiene bohrung Ø 11 mm
Ø 11 mm busbar hole 825

tt3-a400-4040-0 400 3 x 577,2 stromschiene bohrung Ø 11 mm
Ø 11 mm busbar hole 1068

tt3-a500-4040-0 500 3 x 721,5 stromschiene bohrung Ø 13 mm
Ø 13 mm busbar hole 1353

tt3-a630-4040-0 630 3 x 909,1 stromschiene 2 x bohrung Ø 13 mm
2 x Ø 13 mm busbar hole 1616

tt3-a800-4040-0 800 3 x 1154 stromschiene 4 x bohrung Ø 13 mm
4 x Ø 13 mm busbar hole 2093

tt3c1000-4040-0 1000 3 x 1443 stromschiene 4 x bohrung Ø 13 mm
4 x Ø 13 mm busbar hole 2746

Auf Wunsch können die Transformatoren mit bis zu 1 KV realisiert werden.
If needed, voltages up to 1 KV are available.

W  JzUlassUngEn 
approvals



Ein globalEs UntErnEhmEn 
a global company 
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Factory 2, Germany

Factory UsA

Factory 1, Germany

BLOCK Transformatoren-Elektronik GmbH
Max-Planck-straße 36–46 • 27283 Verden • Germany
Phone +49 4231 678-0 • Fax +49 4231 678-177 
info@block.eu • block.eu
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